

廣州開騷成功 為港首次個唱注入強心針



◆吳若希指老公是其頭號粉絲及極力支持她開演唱會。

吳若希讓胡鴻鈞許廷鏗破冰？

香港文匯報訊（記者子棠）吳若希入行12年，終於衝破心理關口本月11日在港舉行處女個唱，而吳若希更似乎特別鍾意越難越「唱」，邀請了陪着她成長、卻又盛傳反目的胡鴻鈞和許廷鏗一起合唱，二人能否破冰還看這次的演唱會！

吳若希定於12月11日在麥花臣場館舉行《Let Her Be Jinny》演唱會，亦是其首個香港個人演唱會；由落實到舉行不過是兩個月時間。她稱因入行12年，至今年10月初在廣州舉行了3場演唱會注入強心針後，才夠膽在港開唱，「我本身是一個很『驚青』的人，好似芝娃娃狗仔一樣，會吠得好大聲，但其實內心好『驚青』，特別是在台上表演及2017年期間出席的頒獎禮，更會驚到手震，每次上台前，還會緊張得把胡鴻鈞和許廷鏗的手『搣擦』。而吸收了廣州開騷的經驗，發覺做演唱會並非想像中複雜，一切已克服了，亦覺得現在的身、心、聲各方面狀態都是Perfect，適合舉行演唱會；更為流程和歌單親自作調整，完全為香港歌迷而設。」

提到表演嘉賓，她透露願意請與她同

年代的歌手胡鴻鈞和許廷鏗，「我們曾經在同一間唱片公司、亦見證着對方在這一行成長，因此我們說過不論是誰辦處女個唱，另外兩個人也會撐場。」說到盛傳胡許二人已反目，豈非成為破冰的合作？吳若希避談二人的「反目」傳聞，只道已作出了邀請，等待回覆，而二人在自己心目中地位也很重要，亦相信自己在二人心目中的地位也很重要，自己跟他們二人是不會反目的，很希望三人行能成事，大家可以重聚，不過知道大家都工作繁忙，即使有任何一位到場與她合唱，也同樣開心。

安排女兒跳舞班同學表演

至於歌衫方面，吳若希打趣自稱是一個感性歌手，但徇眾要求下也可走性感路線，若然效果被嫌棄不夠性感，就是

衣服：Magazzin Group 場地：Da Filippo Trattoria@Harbour City



◆上月許廷鏗和吳若希老友再聚頭。

喜見半百港迷熱情撐場 路雲最愛香港特色小巷

香港文匯報訊（記者阿祖）韓國人氣男團SF9成員金錫佑（路雲Rowoon）昨日凌晨從韓國抵港，傍晚即出席珠寶品牌聖誕派對，同場尚有廖子妤、譚旻萱及陳毅燊（ANSONBEAN）等。

路雲到場時，超過半百粉絲即歡呼，路雲也表現親民，向粉絲們揮手又不停派心心，令現場升溫，粉絲瘋狂大叫。受訪時，路雲表示曾來港旅遊，相隔多年再來港，他最初都擔心會沒有粉絲來撐場，但見到現場大家這麼熱情令他很開心和有滿足感。而路雲喜歡香港這個繁華大都會，有很多華麗街道，不過他最喜愛的還是有香港特色的小巷，至於香港美食，他都很想去試，只可惜今次為工作時間緊迫，加上他持「黃碼」入境不可進入食肆吃飯，唯有待下次再吃香港美食。談到新工作，路雲抱歉稱暫時未能透露，不過他仍然要努力工作，而聖誕將至，他表示應該會工作中度過，若是不用開工，他便會留在家中休息，專心「煲」哈利波特的電影。

ANSONBEAN向路雲學習

ANSONBEAN見到粉絲堆中除了守候

與活動感受濃厚聖誕氣氛。尚有個多星期便參加音樂節演出，他透露正加紧練習希望能給粉絲兩個小驚喜，其中一個驚喜是會驅肌，他笑說：「現在天氣冷，會冷縮熱脹，教練說夏天會多些肌肉，所以希望冬天會對我身體不薄，我就赤裸多一點，現正加緊練習腹肌，期望可以練出八塊腹肌！」

聖誕節將至，ANSONBEAN表示未有計劃，但往年都是跟家人吃飯共度，而去年聖誕他忙拍電影，今年則希望參



◆路雲向粉絲們不停派心心。



◆ANSONBEAN今年想多感受聖誕濃厚氣氛。

《無窮之路》揚威微博視界 獲封「最具影響力作品」



◆《無窮之路》主持陳貝兒代表領獎。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）TVB紀錄片《無窮之路》，自2021年開播以來成績斐然，首播錄得本地七天跨平

台總收視16.7點，超過110萬觀眾收看。節目更多度揚威國際頒獎台，在上月29日舉行的「微博視界大會·微光盛典」中，《無窮之路》在入圍的20部紀錄片作品中脫穎而出，獲頒「最具影響力作品」，再次印證節目影響力非凡。

《無窮之路》攝製隊深入內地十個貧困地區，以真實角度呈現祖國助力脫貧的成果。一個個扣人心弦的真實故事，帶領觀眾認識國家的脫貧攻堅之路。

欣宜相隔9個月再踏紅館開唱

香港文匯報訊（記者子棠）鄭欣宜將於明年3月16日至18日假紅館舉行一連三場《Believe Us 鄭欣宜演唱會 2023》，為配合本月12日的銀行信用卡優先訂票，演唱會海報亦告曝光，欣宜在海報中以全身黑色半透視的性感造型躺在濕潤泥土上，擺出不同的型格甫士。而對於是次相隔9個月再踏紅館，她就大表興奮和期待。

欣宜說：「今年6月在紅館舉行演唱會時，跟大家勾過手指尾話會盡快再開騷，我講得出做得到！而一年內開第二次演唱會，這個可說是Part 2，並且會為大家準備更多、更精彩、更豐富的表演，亦會回應上次演唱會中，對人生、對世界的一些疑問；我還天馬行空地列出約20位好想邀請的表演

嘉賓名單，日前開會時，我輕輕說出了幾個人名，同事已『嘩』聲叫出來，不知是否覺得我繆線，哈哈！」欣宜更以「不得了」來形容歌單，有信心這個演唱會為大家送驚喜。

◆鄭欣宜演唱會海報曝光。



◆胡鴻鈞和許廷鏗以前的關係相當好。
資料圖片

與劉穎璇演情侶反應好 陳山聰預告新劇再做一對

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳山聰、劉穎璇（Tiffany）、劉佩玥（Moon）、林子善、伍樂怡、張國強（KK）與監製文偉鴻，前晚相約到銅鑼灣飯聚兼收看台慶劇《超能使者》，而陳展鵬因要開工姍姍來遲。

劇集今晚大結局，山聰指前晚一集相當重要，對他而言更是意義重大，他說：「這場戲足足要拍5日，是該劇最長一場戲，我拍完第一日後因工就出世，大家喚影廠恭喜我。」

劇中山聰飾演的高勇與Tiffany飾演的Open姐，這個CP（情侶）組合很受觀眾歡迎，山聰表示沒想到觀眾會喜歡，今次他們由歡喜冤家再到甜蜜到大家開心。他又預告今次是試水溫：「下一套《隱形戰隊》我同Tiffany又再做一對，今次打一打底先，感謝監製安排『最強Body女神』做我拍檔」。問到可想有機會以CP檔搵銀？Tiffany笑說：「想呀！我要賺錢交租。」山聰亦稱要搵錢交學費。

近期人氣急升的Moon，在「Yahoo搜尋人氣大獎2022」成為「票后」前15強，她開心表示《美麗戰場》監製葉念琛得知後，已即時通知她與陳澧及蔣家晏。她謂早年也曾憑《城寨英雄》上榜，但今次則是個人名義排名最前的一次，有沒有獎都開心。

提到她與林盛斌（Bob）憑《美麗戰場》中的CP組合，近日密接工作。她表示能一齊搵錢很開心，聖誕及新年檔期都仍有工作傾談中，她說：「好多謝Bob，我只係口頭上提過想一齊做司儀，知道很多工作搵佢，佢都有向客戶推薦我，仲緊張過我，所以要請佢吃飯，多謝佢為我張羅，同理阿Bob又係我導師，教我理財。」



林明禎拍廣告勁賺 盼在港有個安樂窩

香港文匯報訊（記者子棠）有「大馬女神」之稱的林明禎昨日參觀國際品牌限定店。林明禎表示今年拍了10個以上廣告，非常感恩，而賺到的收入會在聖誕節買禮物送包給媽媽，因為媽媽最近一直陪她一起在香港工作，感覺很溫暖。問到會否買禮物獎勵自己？她即說希望先在港置業或租樓，在香港也能夠有家的感覺，多些歸屬感，不用再住在酒店。

剛自日本回港的她稱此行到東京宣傳電影及出席影後分享會，很開心當時見到很多香港人，至於在當地被拍下與猛男一起的照片，其實是她的弟弟。而即將她又會飛往杜拜繼續做宣傳工作。



◆姜麗文學跳阿波舞。

姜麗文接張寶兒棒遊日本

香港文匯報訊（記者梁靜儀）無綫全新旅遊節目《45日環遊日本》由張寶兒、姜麗文及蔣家曼輪流擔任主持。今晚一集將由姜麗文（Lesley）接力展開為期10天的瀨戶內之旅。第一站Lesley參加了德島阿波舞祭，她和項明生學了10分鐘阿波舞便要上台表演，出道14年的Lesley笑言：「我認除咗《好聲好戲》，呢個真係最緊張！」到了晚上再欣賞逾千人參與的「總舞」表演，逾千人「神同步」跳阿波舞，畫面相當震撼。

之後Lesley一次過體驗香川縣四大名物，參觀

了有16個東京巨蛋大的栗林公園及擁有逾千級樓梯的金刀比羅宮，以及大嘆美食骨付雞及讚岐烏冬，Lesley跟着70歲的老師學整烏冬，Lesley更獲老師大讚人靚聲甜，逗得她非常開心。